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 Algemene Leden Vergadering 12 oktober 2022 Actie 

1 Opening, ingekomen vragen, stukken en mededelingen (voorzitter René de Schutter)  

 René opent om 12.40 de vergadering en heet iedereen van harte welkom in Den Bosch bij de 
Energievakbeurs. 
René wil graag allereerst zijn excuses maken voor de wijze van het communiceren n.a.v. de 
foutieve naheffing van de contributie voor de persoonlijke leden. Dit had beter gecommuniceerd 
moeten worden. 
Ook maakt hij zijn excuses voor het ontbreken van de begroting terwijl deze wel gecommuniceerd 
was. Hij was nog niet gereed en daarom niet meegezonden. 
René geeft ook aan dat Bas van den Brenk de FedEC alweer gaat verlaten per 1 januari 2023. Hij 
gaat compleet de branche verlaten. Er komt dus een vacature vacant voor een bestuurslid. 
Tot slot geeft René aan dat de FedEC het al ruim een half jaar zonder Elmer van Krimpen te stellen 
heeft. Hij is ernstig ziek. We sturen uit naam van ons allen bij de FedEC hem af en toe een 
berichtje/bloemetje/fruitmand om hem een hart onder de riem te sturen. 

 

2 Notulen ALV 6 april 2021 (voorzitter René de Schutter)  

 René loopt de notulen van vorige ALV door. Er zijn geen op- of aanmerkingen op en de notulen 
worden vastgesteld. Ron Ongenae geeft aan dat hij de notulen niet heeft kunnen vinden en 
kunnen downloaden. Hier gaat naar gekeken worden. 

JR 
 

3 Ingekomen stukken (voorzitter René de Schutter)  

 Geen.  

4 Toekomstplannen FedEC  

 • Kwaliteit  

• Belangenbehartiging  
De diverse bullets op de sheets worden toegelicht.  
Michiel geeft aan FedEC bij diverse commissies is betrokken. Zo wordt er momenteel bekeken of 
er zitting kan worden genomen in de commissie IS50001.  
 
Naar aanleiding van de SVM-subsidie voor het MKB is er gevraagd door RVO en VNO NCW om een 
training op te zetten door FedEC.  Dit heeft geresulteerd in de DEB-training. Inmiddels hebben er 2 
sessies plaatsgevonden. Momenteel staat de cursus on hold in verband met tijdelijke stopzetting 
van de subsidieregeling. Michiel merkt op dat iedereen die de training gevolgd heeft op de DEB-
website komt te staan. 
 
Ook geeft Michiel aan dat FedEC alvast gevraagd is om informeel te kijken naar de formats EED en 
de onderzoeksplicht. Er vindt dus veel plaats in de diverse commissie van de FedEC. 
 
Hugo vraagt zich hardop af wat kunnen en willen we met kwaliteit binnen de FedEC. Hoe zorgen 
we voor hoge kwalitatieve adviezen. Hier ligt een kans voor FedEC! Vertegenwoordiging middels 
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diverse commissies. Het bestuur moet hier scherp op zijn en vooral blijven meepraten en 
meedenken. 
FedEC behartigt de belangen van de branche. We moeten als FedEC meer en eenduidig het 
“FedEC” standpunt geven. Meer eenheid krijgen binnen de vereniging. Het doel is op lange termijn 
mee te blijven kijken en invloed uitoefenen op het beleid en deze -daar waar nodig- bij te kunnen 
sturen. 
René sluit zich erbij aan en geeft aan dat de commissie Industrie bijvoorbeeld nauw samenwerkt 
met NVDE (nu op een ander podium). 
Michiel benadrukt dat het onderhouden van externe contacten ook tot een belangrijk onderdeel 
behoort.  
 
Michiel wijst ook op de wetgevingstool welke door FedEC voor haar leden is aangeschaft. Maarten 
Smeding heeft onlangs een webinar gegeven over de belangrijkste wijzigingen in de wetgeving 
welke van belang zijn m.b.t. de energie (en milieu) wetgeving. Het was een eerste opzet en deze 
dient hier en daar nog bijgeschaafd te worden. De bedoeling is 1 x per jaar een webinar over dit 
onderwerp te houden en 1 x  per jaar een nieuwsbrief met updates. Grotere bureaus kunnen 
eventueel apart een licentie via FedEC voor dit programma krijgen. 
 
Ron Ongenae merkt op dat de samenwerking met VIB ontbreekt. Dat is correct. Deze is er wel 
degelijk. Vanmorgen heeft samen met VIB een event plaatsgevonden! Dus ook daar is er sprake 
van belangenbehartiging. 
 

• Leden  
Het overzicht van de leden wordt getoond. 

• Zichtbaarheid 
Het was weer een goede mengeling van webinars en congressen/live events. Er wordt een korte 
toelichting gegeven. Benadrukt wordt dat we het soms niet helemaal eens zijn met de 
beleidsmakers maar dat we wel in contact willen blijven en met ze blijven praten. 
Nota : er gebeurt veel en in een nieuwsbrief wordt dit doorgaans wat genuanceerdere 
weergegeven dan hoe en wat er achter de schermen gebeurt. 
Michiel vult aan dat er uit evaluaties regelmatig naar voren komt dat we breder kenbaar dienen te 
maken wat we allemaal doen. Hiervoor dienen we breder te kunnen mailen, daarvoor meer 
mensen nodig in onze database. Oproep om zich op te geven (en ook relaties zich of te laten geven 
voor onze nieuwsbrief!). Maak reclame. 
 
De leden zijn tevreden over de webinars (kennis en kunde). Wel dient er onderscheid te zijn tussen 
webinars van algemeen nut en die exclusief voor FedEC leden. Het lid zijn moet voordelen hebben. 

• Organisatie 
Hella geeft een toelichting op de sheet en geeft de denkrichting van het huidige bestuur aan. Zij is 
samen met Michiel bezig dit verder vorm te geven. Zo wordt er onder andere gedacht aan een 
nieuwe werkgroep Energietransitie (met een overkoepelend doel). De Rea’s, met hun brede 
kennisniveau kunnen hier veel in/voor betekenen. Ook voor wat betreft de nieuwe 
ontwikkelingen. 
 
Ook is het bestuur voornemens het servicecentrum te “verbouwen” richting een bedrijfsbureau. 
Het bestuur moet zich er meer mee bemoeien en haar taak pakken. TVVL blijft de ondersteunende 
factor. 
 
Jan Grift geeft aan de opleidingen te missen in het verhaal. De certificatie, en contacten met de 
PHOE-opleidingen liggen verspreid in de werkgroepen. Deze moeten nog gepositioneerd worden. 
Wel vinden er op dit moment gesprekken plaats met de PHOE. FedEC hoopt de samenwerking met 
de PHOE te versterken. De bedoeling is dat de werkgroepen/commissies autonoom gaan werken 
en zodoende ook hun opleidingsbehoefte op dienen te geven.  
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Ron vraagt zich af of FedEC niet zelf wat op opleidingsgebied moet/kan betekenen. Aangegeven 
wordt dat het verzorgen van opleidingen een apart vak is. Ron vindt het lastig zijn weg in 
opleidingsland te vinden. Kan FedEC daar niet wat in betekenen? Doorverwijzing maken? Dit punt 
wordt meegenomen in het bestuur. 

 
 
Bestuur 
 

5 Financieel (penningmeester Remco Janssen)  

 Remco licht zijn sheets toe. De begroting is gebaseerd op 2022. 2023 betreft een 
conceptbegroting. De inkomsten en uitgaven zijn in balans. Er wordt een inflatiecorrectie van 5% 
gehanteerd. De uitgaven zijn geïndexeerd. Afgesproken wordt dat Remko de begroting toe za l 
sturen zodat er achteraf nog vragen gesteld kunnen worden.  

 
 
 
RJ 

 Plannen voor 2023 
Verder zijn de plannen om te gaan werken met budgetten voor de diverse commissies. De 
commissies dienen dan een begroting op te zetten. TVVL heeft de overgang naar Exact ingezet wat 
voordelen met zich meebrengt. De in- en uitgaven kunnen beter en sneller gevolgd worden. Zo 
kan ook TVVL zelf beter gemonitord worden qua begroting en werkelijk besteedde uren. 
Remco is voornemens de nieuwe stijl begroting voor einde 2022 gereed te hebben om zo te 
kunnen bespreken tijden de voorjaars ALV.  

 
 
 
 
 
 
RJ 

6 Bestuur (voorzitter René de Schutter)  

 Statutenwijziging volgend jaar  

 René geeft aan dat het bestuur in het voorjaar een statutenwijziging wil voorstellen om 1 ALV in 
het jaar voor te stellen. Deze zal dan in het voorjaar plaats vinden zodat deze gekoppeld kan 
worden met de begroting. De voorjaarsvergadering geeft dan een doorkijk naar het jaar dat volgt. 
Ook zal bij de statutenwijziging de wijzigingen in het kader van de wet WBTR meegenomen 
worden met o.a. het digitaal kunnen stemmen. 

 

 Vacature bestuurslid  

 Zoals in het begin aangegeven gaat Bas van den Brenk de FedEC en de energiebranche verlaten. 
De vacature is dus vacant. Meld je als je interesse hebt. 
Bas geeft aan dat hij een nieuw avontuur buiten de branche aangaat. Eventueel kan zijn opvolger 
bij Klimaatroute zich kandidaatstellen voor zijn opvolging. 

 
 
 

7 Rondvraag en sluiting  

 Peter van Nispen merkt op dat de CVE is blijven steken op 8. Wat is de waarde van dat certificaat? 
Er is weinig bekendheid over en er dient meer aandacht aan besteed worden vindt ook Michiel. Hij 
neemt dit mee met de gehele discussie omtrent certificaten en REA-registratie en intervisie-
trajecten. Ron Ongenae merkt op om er eventueel 1 titel van te maken. Dat idee neemt Michiel 
ook mee. 
 
Sluiting René sluit de vergadering en wenst iedereen veel plezier bij de rest van de beurs! 

 

   

 


